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BROJ ISPITANIKA PO SASTAVNICAMA

Anketa o tjelesnoj aktivnosti studenata Sveučilišta u 

Rijeci, 2021. – 2022.  
 

 

Ured za sport je u sklopu upisa u akademsku godinu 2021./20222. studentima ponudio anketu o tjelesnoj 
aktivnosti. Cilj ankete je bio ustanoviti koji broj studenata se bavi sportom, koliko često i kojom vrstom 

sportske aktivnosti se bave te postoji li potreba za integracijom sportskog sadržaja u akademski život.  
 

Anketa je provedena u suradnji sa sastavnicama Sveučilišta i u njoj je sudjelovalo 2697 ispitanika. Na 

provedenom uzorku, 46% studentske populacije se bavi nekom vrstom tjelesne aktivnosti. U usporedbi 
s rezultatima ankete provedene 2021. godine u kojoj se  kao tjelesno aktivnim izjasnilo 44% studenata. 

79% tjelesno aktivne studentska populacija bavi se rekreativnim sportom. U ukupnoj studentskoj 
populaciji, 26% studenata želi sudjelovati u sportskim sadržajima organiziranim od strane Sveučilišta. 

Kategoriziranih sportaša u ispitanicima bilo je 40, što čini 1% ukupne ispitane populacije. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                             

79%

15%

6%0%

RAZINA STUDIJA ISPITANIKA

Preddiplomski studij Diplomski studij

Integrirani preddiplomski i diplomski studij Poslijediplomski studij

46%

54%

POSTOTAK TJELESNO AKTIVNIH STUDENATA

Aktivni studenti Neaktivni studenti

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                             

1%

99%

POSTOTAK KATEGORIZIRANIH SPORTAŠA U 
ANKETIRANOJ SKUPINI

Studenti s kategorizacijom HOO-a Ostali ispitanici

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

19%

81%

VRSTA SPORTSKE AKTIVNOSTI KOD 
TJELESNO AKTIVNIH STUDENTA

Natjecateljski karakter Rekreacijski karakter



                             

28%

72%

INTERES STUDENATA ZA SPORTSKE 
PROJEKTE NA SVEUČILIŠTU 

Želim sudjelovati Ne želim sudjelovati

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


